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Академик Душан Теодоровић оценио је да је питање признавања доктората
градоначелника Синише Малог питање на којем се ломи будућност академске заједнице
високог образовања Србије.

  

  

Гостујући у Новом дану, Теодоровић је рекао да би ако би Синиша Мали био промовисан
за доктора техничких наука то би био "сумрак" Универзитета у Београду.

  

“Ја Синишу Малог не познајем и немам ништа против тога да он буде и недоктор и
доктор, али с обзиром да је он важна фигура владајућег режима, ту се ломи будућност
академске заједнице високог образовања Србије - зато је то важно питање”, рекао је
Теодоровић.

  

"Етичка комисија Факулетета организационих наука урадила је срамну ствар, а читав
ФОН је кукавички срамно изгласао, да се не ради о плагијату, већ о погрешном
навођењу референци, што је невероватна неистина. У извештају су рекли да је све било
красно, по процедурама какве су прописане и сакрили чињеницу да је градоначелник
преписао велики број страница најдиректније и о томе постоји документација, сваки
просечно образовани грађанин Србије то може да утврди", рекао је Теодоровић.

  

Теодоровић је подсетио да је упутио писмо ректору Београдског универзитета поводом
овог случаја и да је ректор има право да одбије нечије промовисање.
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"Та важна институција мора да нађе снаге да прегледа све примедбе, доказе које смо
доставили... Писао сам писмо ректору Бумбашировићу, завео сам га кроз архиву, и
ректор на крају мора да потпише да је тај човек доктор наука. Он има право да одбије
постављење професора без образложења, али ако ће ректор да промовише Синишу
Малог, нека га промовише, ту ствар стаје“, казао је он.

  

"Прикривени националисти воде државе у региону"

  

Теодоровић је поводом одлуке САД о стављању председника РС Милорада Додика на
црну листу да не верује да ће српске власти следити тај пример увести санкције.

  

"Видим то види као сигнал да велике силе не желе стварање нових држава на западном
Балкану. Вероватно се свет уморио од свих наших подела и ратова", рекао је
Теодоровић.

  

Он наглашава да су "политичарии лидери који воде земље у региону ту 25 година".

  

"Када анализирамо последњих 25 година морамо да се присетимо колико је било
погинулих, рањених, избеглих, унесрецених, распадом моје земље која се звала
Југославија. Изненађен сам да људима није било доста, да кажу хајде да будемо део
развијеног света и имамо искрене пријатељске, добре добросуседске односе, него се
поново чују ратни бубњеви. И то почевши од шефа државе који је прекјуче дао једну
страшну изјаву. Имамо веома изражен национализам у Хрватској, код Изетбеговића,
читавом региону, то је зато што су политичари и лидери који воде земље у региону, који
су ту 25 година, мало су се пресвукли, мало су се променили, али нису дошли нови људи",
рекао је академик.

  

Каже да у региону "имамо прикривене националисте који воде државе".

  

"Наша држава је допринела деведесетих година ратним сукобима, Изетбеговић је
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прошао добру школу код свог оца, ако анализирамо понашање председнице Хрватске
које је недоспустиво", каже он.

  

"Опозиција не може да победи своје сујете"

  

Поводом председничких избора, Теодоровић је оценио да велики број кандидата не
доноси ништа добро Србији и да би опозиција требало да се договори око једног
кандидтата.
  Изразио је наду да у други круг гласања неће ући лидер СРС Војислав Шешељ, јер би
то била "трагедја за Србију".

  

"Али то је питање аритметике коју неће да сагледају лидери опозиције, они не могу да
победе своје сујете и то је велики проблем са којим се ми сусрећемо", рекао је
Теодоровић.

  

Оценио је и да они који желе да постану председници не смеју да се понашају као
"окупацијска власт" и да као "сви гледају да одмах узму неки плен".

  

Теодоровић је додао је да подржава кандидата Сашу Јанковића, заштитника грађана јер
мисли да је он својим деловањем недвосмислено ставио до знања грађанима да је
истински борац за другачију Србију, компатибилну са светом, земљу "у којој нико неће
туће људе на трибинама".

  

Рекао је и да, из приватних разлога, неће бити председник Сената Доста је било, како је
раније најављено, али да подржава странку иако није члан.

  

Теодоровић је рекао и да мисли да ће се Доста је било изјаснити око председничких
избора кад то учини премијер Александар Вучић.

  

"Мислим да Доста је било жели да сачека први потез Вучића и у зависности од тога
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одигра даље, да у тој теорији игара он буде бели, а они буду црни", закључио је
Теодоровић.

  

(Н1) 
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